

Зязиков взял все на себя

Полномочия премьера Ингушетии, пока он находится в больнице, переданы президенту Мурату Зязикову. Состояние Ибрагима Мальсагова, на которого днем было совершено покушение, врачи оценивают как «средней тяжести». Тем временем вся республика в форме и штатском вышла на поиск террористов.

Взрыв прогремел в 14.15 по московскому времени. Как сообщает сайт «Ингушетия.Ru», в это время Ибрагим Мальсагов выехал на своем служебном «Мерседесе» из дома после обеденного перерыва и направлялся на работу. Кортёж премьера сопровождали два милицейских автомобиля. В районе Назрановской нефтебазы и строительного рынка, в 200 метрах от дома Мальсагова, по пути следования кортежа раздался первый взрыв. Затем, через несколько секунд, последовал второй. Два радиоуправляемых устройства были установлены на расстоянии 10–15 метров друг от друга и рванули с интервалом примерно в 10 секунд. Первый взрыв был отвлекающим.

«Один взрыв был небольшим хлопком – чтобы отвлечь внимание. Террористы в качестве основного рассчитывали на второй взрыв», – сказал высокопоставленный источник «Интерфакса» в МВД.

Как сообщает «Ингушетия.Ru», водитель премьера успел развернуть автомобиль и выехать из зоны взрывов, и только это спасло Мальсагова от смерти. В результате мощного взрыва Мальсагов был ранен в бедро, один из его охранников, Амир Цечоев, погиб на месте. По другим данным, он скончался от полученных ранений уже в больнице. Получили ранения также остальные охранники премьера и прохожие.

Сам Мальсагов, по словам медиков республиканской больницы, был доставлен к ним с осколочными ранениями. Как заявили в Минздраве, у премьера пострадали мягкие ткани спины, левого бедра, правой голени. Кроме того, у него сотрясение мозга.

В приемном отделении республиканской ЦКБ агентству сообщили, что вместе с Мальсаговым доставлены еще трое пострадавших при взрыве, один из которых скончался от полученных ранений.

Пока врачи везли премьера в больницу, Мальсагов неоднократно терял сознание. В больнице премьеру пришлось срочно сделать операцию. «Состояние председателя правительства и его охранника, также получившего травмы, стабильное и оценивается как средней тяжести. У обоих множественные осколочные ранения и минно-взрывные травмы», – цитирует РИА «Новости» врача отделения. Как сообщили в аппарате премьера, в больницу к Мальсагову выехали заместитель председателя правительства и его помощники.

В пресс-службе МВД «Газете.Ru» подтвердили приезд в республику замгенпрокурора Николая Шепеля, и он уже успел заявить о возбуждении уголовного дела по пяти статьям – покушение на жизнь государственного деятеля, убийство, терроризм, покушение на жизнь сотрудников правоохранительных органов и незаконное хранение оружия и боеприпасов. По мнению замгенпрокурора, теракт в отношении председателя правительства Ингушетии организовала «одна из террористических организаций, действующих на юге России».

Секретарь Совета безопасности Ингушетии Башир Аушев считает, что «взрывы готовил хорошо подготовленный террорист». Аушев отметил, что второй взрыв был «строго направленного действия, с небольшим следом на земле». «Мощность взрыва – до 3 кг в тротиловом эквиваленте. Взрывчатка была начинена большим количеством болтов и гаек, металлическими предметами», – сообщил секретарь Совбеза Ингушетии.

Появились и первые заявления политиков. Президент Ингушетии Мурат Зязиков, сам в свое время чуть не погибший от теракта, заявил, что покушение на премьера – это попытка дестабилизировать ситуацию в республике и на Северном Кавказе в целом. «Определенные силы хотят хаоса, но достичь им этого не удастся», – сказал он. Кстати, президент связывает сегодняшний теракт с покушением на него весной прошлого года и с нападением боевиков на Ингушетию летом прошлого года.

В эфире радиостанции «Эхо Москвы» сенатор от Ингушетии Исса Костоев косвенно обвинил власти в том, что подобные инциденты постоянно происходят, он заявил, что дестабилизации обстановки в республике «в определенной мере способствует неукомплектованность, в частности, органов внутренних дел». «По существу, уже два года в Ингушетии нет министра внутренних дел, люди, которых назначали в качестве исполняющих обязанности, чувствуют себя неуверенно», – заметил сенатор. Между тем и. о. главы МВД республики Беслан Хамхоев уверенно сообщил агентству «Интерфакс» по телефону, что на территории Ингушетии усилены меры безопасности. Под особую охрану взяты правительственные объекты, школы и больницы. Чтобы найти террористов, на улицы городов и районов республики вывели сотрудников как в форме, так и штатском. Налажен контакт с Внутренними войсками и частью 58-й армии Минобороны. Ужесточены блокпосты на административных границах.

Тем временем президент уже заявил, что в общем и целом после теракта ничего делаться не будет. «Никакого дополнительного усиления, никаких дополнительных войск не нужно, и вводить их никто не собирается», – признался президент. По его словам, в обычном режиме работает и правительство. «Никто никаких полномочий никому не передавал и не собирается передавать. Правительство работает, никаких проблем нет, президент на месте. У нас президентская республика, и полностью президент на себя все взял», – сказал президент о себе.

Автор: Илья Жегулев, Ирина Ролдугина © Газета.Ru ТЕРРОРИЗМ , РОССИЯ 👁 1854 26.08.2005, 12:40
👤 162

URL: <https://babr24.com/?ADE=23929> Bytes: 5216 / 5216 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)